
ter ukazali, da se takoj razpišejo nove volitve. 
Volitve bodo po celi državi dognane v ednem 
tednu. Za volitve na Štajerskem so odločeni 
naslednji dnevi t. 1.: 1. v kmečkih občinah 
2. junija, 2. v mestih in t rgih 5. junija, 3. za 
trgovsko in obrtniško zbornico 8. junija, 4. za 
veleposestnike 9. junija. — Presvitli cesar bodo 
2. maja v Budimpeštu slovesno odprli deželno 
razstavo Pri tej priliki bodo vsi udje cesarske 
hiše pričujoči. — Liberalci so izdali ravno t is t i 
den, kakor so imeli presvitli cesar na Dunaji 
prestolni govor, volilni manifest, zarad kterega 
je bilo 6 liberalnih listov konfisciranih. Kon
fiskacija bila je od vlade potrjena, a deželna 
sodnija je liste oprostila. — Dvorni svetovalec 
Lienbacher stavil je predlog, da bi se v pri
hodnjem državnem zboru konservativni Nemci 
združili pod njegovo zastavo in se tako od Slo
vanov odcepili, kedar bi bil kak predlog na 
dnevnem redu, ki bi se Slovanstva dotikal. Zo
per ta predlog jeli so se skoro vsi konserva
tivni časopisi oglašati. — Pri konferenci, ka
tero so avstrijski škofje na Dunaji imeli, se 
niso samo posvetovali o kongrui; sostavili so 
namreč „memorandum", v kterem zahtevajo krš
čansko vzgojo otrok v narodnih in srednjih šolah, 
katoliške učitelje, posvečevanje nedelj in praz
nikov i td . ; tudi govori „memorandum" o cerk
veni upravi verskega zaklada — Ogerski vladni 
list „Budepesti Kozlony" piše, da se je načrt 
postave o preosnovi ogerske zbornice magnatov 
sprejel, z vsemi spremembami, katere je zbor
nica magnatov želela. Tako je ta reč dognana. 
o kateri se je toliko po časnikih pisalo. — Go
vori se, da Gališki deželni zbor se snide sredi 
junija; drugi deželni zbori bodo bržčas zboro
vali v oktobru. — Iz Krškega na Kranjskem 
se piše, da so si občine tamošnjega sodnijskega 
okraja postavile dosedanjega državnega poslanca 
g. Viljema Pfeiferja ednoglasno za kandidata. 

Vnanje države . Na Francoskem se mi
nistri pogosto menjajo. Pred nekterimi tedni 
bilo je novo ministerstvo sestavljeno in že se 
je finančni minister svojemu poslovanju odpo
vedal zarad bolehnosti. Prepir med Francozko 
in Egiptovsko vlado še ni poravnan; Francoski 
namestnik generalnega konzula je dobil od vlade 
povelje diplomatično poslovanje vstaviti in oditi. 
— V afganskem vprašanju ni nobene spremembe. 
Zato nihče ne ve, bodeli mir, ali vojna. Ruski 
listi si sicer prizadevajo dokazati, da bi za obe 
državi dobro bilo, če bi se mir napravil, vendar 
pa se Rusi in Angleži pripravljajo na vojno. 
Rusko vojno ministerstvo je ukazalo, da se pri 
vseh polkih subalterni častniki pomnožijo od 
jednega do sedem. Hitro se še ne bode vojna 
začela, ker angleška kraljica ni doma. Po po
stavi pa se vojna ne more začeti brez privolje
nja obeh zbornic in kraljice. — Na Nemškem 
so v državnem zboru stavili predlog, da bi 

Politični ogled. 
Avstr i jske dežele. Presvitl i cesar so s 

patentom dne 23. aprila razpustili državni zbor 



smeli katoliški duhovniki brez kazni meševati 
in zakramente deliti, državni zbor pa je pred
log zavrgel s 10*9 proti 127 glasovi. To je cvet 
kulturne borbe! Ko se je cesar Viljelm 26 t. m. 
pred angleško poslaništvo pripeljal, skočil je 
mlad človek k vozu in na gredico; oslabelost 
uma ga je napotila k temu koraku. Nemčija 
hoče pri angleškoruskem sporu ostati popol
noma nevtralna.— Na Španskem so zopet prišli 
na sled zaroti med vojščaki; v Andaluziji so 
torej več častnikov zaprli. — Na Grškem so 
pri volitvah ministri propali ter se zarad tega 
odpovedali: kralj je odpoved ministerstva spre
jel; vodja opozicije, Delvannis. prevzel je se
stavo novega ministerstva. — Bulgari so slo
vesno praznovali tisučletnico sv. Metodija. — 
Časniki pišejo, da je v Bergamu na Laškem 
kolera in da so se uradno udušila brzojavna 
poročila; uradno pa se poroča, da je jedino v 
okraju Bergamo jeden starček zbolel za kolero 
— Y Kahiri je 7 ljudi za kolero pomrlo. 


